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- Iklil Syamsudin
: 055826
: Mengapa lebih baik memakai mesin yang baru daripada mesin

yang lama?

: Karena dengan memakai mesin yang baru dapat menghemat

biaya yang lumayan besar dibandingkan dengan menggunakan

mesin yang lama.

: Yuda Khusnul Wasa
: 057070
: Apa bedanya incremental cost dengan diferensial cost?

: Sebenarnya incremental cost dengan diferensial cost memiliki arti

atau definisi yang sama yaitu biaya masa yang akan datang yang
diperkirakan akan berbeda atau terpengaruh oleh suatu
pengambilan keputusan pemilihan diantara berbagai macam

alternative.



